

各位

メディシノバ・インク 取締役会長兼社長、CEO

岩城 裕一

(コード番号:4875 大証ヘラクレス) 問合わせ先 東京事務所代表 副社長

岡島 正恒

電話番号 03-3519-5010 E-mail info@medicinova.com

欧州子会社の設立のお知らせ

2006年12月12日 米国 サンディエゴ発 - メディシノバ・インク(米国カリフォルニア州 サンディエゴ、取締役会長兼社長、CEO: 岩城裕一)は、英国のロンドンに子会社を設立しましたので下記のとおりお知らせいたします。この子会社設立の目的は、欧州を市場とする当社化合物の臨床開発を円滑に進めることにあります。当社は現在、異なる10の症状を適応とする8つの化合物からなる開発パイプラインにより、グローバルな開発戦略を進めており、これら8つの化合物すべてについて、欧州における独占的な販売・商品化の権利を保有しております。メディシノバ・リミテッド(ヨーロッパ)の代表には、当社のチーフ・ディベロップメント・オフィサーのリチャード・ガンマンスが就任いたします。

記

1. 子会社の概要

- (1) 会社名 メディシノバ・リミテッド (ヨーロッパ)
- (2) 所在地 英国 ロンドン
- (3) 代表者 リチャード・ガンマンス
- (4) 資本の額 5,000 米ドル
- (5) 主な事業内容 欧州(EU)における臨床開発
- (6) 株主構成 メディシノバ・インク (100%)
- (7) 決算期 12月31日
- (8) 設立 2006年12月11日(米国太平洋標準時間)

2. 今後の業績に与える影響

今回の子会社の設立に伴う平成 18 年 12 月期連結業績への影響は軽微であり、業績予想数値に変更はありません。

以上

メディシノバ・インクは様々な疾患領域の新規医薬品の導入・開発・販売に特化する製薬企業です。弊社詳細につきましては http://www.medicinova.jp をご覧下さい。メディシノバ・インクの所在地はアメリカ合衆国カリフォルニア州サンディエゴ市ラ・ホイヤ・ヴィレッジ・ドライブ 4350、スイート 950 (電話 1-858-373-1500)です。

このプレスリリースには、1995年米国民事証券訴訟改革法(The Private Securities Litigation Reform Act of 1995)に規定される意味での「将来の見通しに関する記述」が含まれている可能性があります。これらの記述には、子会社設立による利益の予想および予期される結果などが含まれます。これらの将来の見通しに関する記述は、リスク、不確定要素の影響を受けるものであり、これにより実際の業績と大きく異なることがあります。リスクファクターの詳細に関しましては、2006年9月30日に終了した2006年第3四半期の当社業績に関するForm 10・Qおよび2005年12月31日に終了した2005年12月期の当社業績に関するForm 10・Kを含む米国証券取引委員会(SEC)提出書類をご覧ください。前述の「将来の見通しに関する記述」は、本リリース日現在の状況を示したものです。当社はいかなる「将来の見通しに関する記述」も更新する予定はありません。